钱量 传播"好声音" 汇聚正律

我市积极宣传展示信阳务实发展好形象

信阳消息(记者 徐杰)近日, 记者从宣传部门获悉,2012年全 市各级盲传部门围绕全市中心工 作,精心策划选题,创新宣传方式,不 断兴起宣传热潮,通过务实宣传更好 地呼应务实发展的要求,较好地展示 了信阳经济社会发展成就。

着力做好重大主题宣传。在 第20届国际茶文化节期间,我市 激请 100 多家主流媒体来信阳采 访报道,新华网、人民网等7家媒 体全程同步直播开幕式盛况,各

类媒体共刊发新闻稿件800余篇 (条),扩大了茶文化节的声势和 影响;积极统筹协调河南电视台 大型时评节目《"十八谈"映象版: 信阳篇》的撰稿、采访及拍摄工 作。认真组织全市干部群众收听 收看《"十八谈"映象版·信阳篇》 省、市新闻单位持续跟进,广泛报 道了社会各界的热烈反响与积极 评价;主动参与策划了"三省媒体 联动 千里跃进大别山"大型主题 采访,精心组织了"院士信阳行"、

"信阳国际家居小镇奠基"等重大 活动的宣传报道。

积极加强对外宣传。广泛联 系省以上主流外宣媒体、境外媒 体,围绕我市转变发展方式、推动 "两不三新"三化协调科学发展、 产业集聚区建设、茶产业发展、幸 福城市建设等主题,以多种形式 开展对外宣传,有效提升了信阳 的知名度和影响力。央视《新闻联 播》头条报道了我市推进农村金 融体制改革创新、支农贷款惠农

便农的经验。成功承办了第五届 中国旅游电视周暨"旅游与电视 高峰论坛"活动。

继续开展走转改活动。以"新 春走基层"活动为发端,组织广大 记者深入基层生产生活第一线, 把笔触对准基层,把镜头对准群 众, 市主要媒体采写刊发 300 余 篇(幅)反映基层生活的稿件和图 片,以朴实的文风、生动鲜活的语 言,反映群众心声,帮助解决生产 生活问题,受到基层群众欢迎。



今年3月3日是第十四个 全国"爱耳日",今年的活动主题 是"健康听力,幸福人生——关注老年人听力健康"。当日,市残 联,浉河区残联会同有关技术人 员来到浉河区马鞍山敬老院暨 信阳市残疾人托恭中心, 为老人 及残疾人免费检测听力,宣传健 康用耳习惯及残疾预防发现,治 疗及康复的相关知识。活动当 天,共为20多名老人及残疾人 免费检测了听力,为6名听障者 建立了听力检测档案。

本报记者 徐杰 摄

玉龙温泉欢乐谷位于湖北省随州 市随县洪山镇温泉村,总投资9亿元, 占地3900亩,是国家4A级景区,四星

酒店。玉龙温泉是九亿年前火山喷发时

形成的温泉,其温泉水中富含氡、氟、 钙、镁等几十种对人体有益的矿物质微

量元素,是国内罕有的保健型温泉,有

强身健体、美容养颜、延年益寿等功效, 对爱美的女性同胞是一个极大的诱惑。

女性有哪些好处: 其一它具有软化角

质、美白肌肤的效果;其二玉龙温泉各

种养颜药包结合纯正温泉水,可以改善

体质、促进血液循环、加速新陈代谢,汲

取温泉中的养分,达到养颜排毒目的;

其三泡温泉可以缓解疲劳,对肩周炎,

关节炎、神经痛等都有一定效果;泡温

泉对减肥养颜尤其明显……另外玉龙

温泉的露天原生温泉、养颜花瓣泡池、

药浴泡池让您选择适合自己、自己喜欢

的,配合温泉水加热的石板浴、水流冲

击的按摩浴,配合保健养生的穴位按

摩,真是妙不可言的享受。

下面就为大家介绍一下泡温泉对

立足信阳 为建设美丽中原贡献力量 中原曾子文化研究会

举办文化联谊会

周亚涛)阳春三月,春暖花开。日前,信 阳市中原曾子文化研究会举办河南曾 氏文化研究会文化联谊会。来自安徽、 江西、湖南、湖北等省的近200名曾氏 宗亲参加了此次会议。会上总结研究了 2012年的工作情况,共商新一年的工作 大计

据悉,中原曾子文化研究会自 2005 年成立以来,在信阳市委统战部的领导 下,积极为魅力信阳建设做贡献,努力弘 扬优秀民族传统文化,深入研究曾子文化思 想,充分发挥全体会员的能动作用,为全 市根亲文化事业发展注入了生机和活

近年来,中原曾子文化研究会把文 化联谊作为重点工作来抓,积极参加各 地一些重大的联谊活动。2012年4月, 在信阳师范学院举办广东"东江画派 知名画家曾圣的画展,架起信阳和省内 外文化交流的桥梁。同时,续修族谱立 新篇,研究会先后出版了《中原曾子文 化研究会宣传手册》、《信阳曾氏》等专 门介绍家族文化的书籍,不仅让信阳的 广大曾氏宗亲了解到本地的曾氏文化, 也让外籍宗亲通过这些书籍了解信阳, 目前全市的续谱任务已完成95%,为全 省续谱工作带了好头。此外,中原曾子 文化研究会尊师助教,据统计,从2005 年以来,研究会先后资助了20多名优 秀学子,为教育事业积极做贡献。

活动中,市委统战部对中原曾子文 化研究会的工作成绩给予高度评价,并 在 2012 年全市 896 家民间组织评估 中, 授予中原曾子文化研究会市属 3A 级社会组织,并颁发了匾牌和奖状。要 求研究会积极加强与海内外文化、经贸 等各方面联系,为魅力信阳建设和美丽 中原建设作出更大贡献。

在"三八"妇女节来临之际,玉龙温 泉在这个属于"她"的节日里给她送上

最诚挚最温馨的祝福!推出"缤纷女人

士泡温泉,享受门票特价100元/位优惠政

12013年3月1日~3月10日期间女

2. 三八丽人节当天生日的女士,可

3.欢乐体验两日游单人套餐:住房+

4. 意趣春华两日游双人套餐:住房+早

在这个属于女人的季节, 玉龙温

泉给您送上多彩的旅途选择。详情咨

询:0722-4828588 4828688 或登录

www.hbylwq.com 每当春风拂来,那种

久违的温暖会让人对那一池温泉产生

无限的向往。还犹豫什么呢?玉龙温泉

已经为你和"她"准备好了温馨的住房、

可口的美食、好玩的游乐项目……赶快

带着自己的"她"出发吧,去玉龙温泉享

受温泉 SPA 带来的惬意! (刘 翔)

季,多彩在玉龙"节日优惠政策:

凭身份证免费沐浴温泉一次。

餐+温泉+游乐+特色饭=588元/两人。

早餐+游乐=288 元/人。

阳春三月女人季 将美丽进行到底

-玉龙温泉给您最美的养生 SPA

华夏医院高新城聘

华夏医院(原三五八厂医院)是一家集临床、预防及康复为-体的综合性医院,是信阳市、浉河区城镇职工医疗保险、浉河区城 镇居民医疗保险定点医院,浉河区、平桥区新农合定点医院。医院 科室齐全,设备精良。因业务发展需要,现特聘以下人员:

一、业务院长:3名

二、临床科室:外科医师5名,妇产科医师5名,中医科医师5 名,内科医师5名,B超医师2名,口腔科医师2名,护士10名,会计2 名,化验2名,药房2名,收费2名。

三、导医:10名

信阳广大男十又添福音,美国 沃尔曼强能前列腺治疗系统强势登

陆信阳博士男科医院, 沃尔曼是由 美国沃尔曼前列腺研究院监制,集 聚能涡流磁透融技术、生物离子、电

化学效应、磁能细胞修复效应于

题的突破,是当今治疗前列腺疾病的国际"新标准",它的上市运用标

志着前列腺炎医治方式进入一个新

的开展阶段。并且对会阴部胀痛、阳

痿、早泄、性欲减退等临床症状效果

显著,它是一种全新科技,高效、安 全、无痛苦的治疗方法,能够全面治

疗前列腺疾病的特殊技术,目前在

信阳地区只有信阳博士男科医院被

实现了药效进入及排出两大难

有意者持相关有效证件来我院应聘,工资面议。(此广告长期有效)

地址:信阳市鸡公山大街(107 国道)255 号(浉河区法院隔壁) 联系人:周院长 联系电话:13939777120

美国沃尔曼强能前列腺绿色治疗系统

授权沃尔曼技术

优势一:无创、不开刀、不住院

沃尔曼强能前列腺治疗系统具 有无创性、不用开刀。该系统利用聚 能涡流磁透融技术、生物离子及电 化学效应,直接穿透前列腺脂质包 膜的屏障, 多能强效杀灭腺体内的 病原微生物,快速消除炎症组织,解 除排尿困难,肥大、增生的病变细胞 组织也发生变性、脱水缩小,从而使

前列腺腺体回缩至正常水平;同时 在涡流磁作用下,前列腺内液形成 腔内涡流磁,不断清洗腺体的内环 境,促使腺管内的毒素、脓性等有害 物质正常排出,实现了由内而外的 治疗新模式!

优势二:无痛苦

沃尔曼强能前列腺治疗系统整 个治疗过程无痛苦,可以边接受治 疗,边听音乐、看报纸,符合国际泌 尿外科学会提倡的绿色、舒适、安全

优势三:高效安全

通过大量的临床应用表明:对 急慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、 前列腺增生、前列腺肥大、前列腺 痛、尿道炎等,具有见效快、疗程短、 不受年龄限制、安全无副作用等优 点,并且对会阴部胀痛、阳痿、早泄、 性欲减退等临床症状效果显著。



3222555 A QQ:99718000 网址:WWW.3222555.COM 地址: 大庆路中段(轮网春旁)

强势登陆信阳博士男科医院